

山大武术队国赛斩获25个奖项

本报讯(记者 张晓丽)4月7日,从山西大学传来好消息,由中国大学生体育协会主办的中国大学生武术套路锦标赛(丙组、丁组)在湖北举行,共有来自清华大学、北京体育大学、浙江大学、复旦大学、上海体育学院、华东交通大学等67所高校的900

余名运动员参加,山西大学武术队在大赛中披荆斩棘,获得6金、5银、5铜的骄人成绩,夺得多个名次,共斩获25个奖项,并将优秀运动员、优秀教练员等荣誉一并收入囊中。

山西大学共有13名运动员参加比赛。



4月9日,《涪城汉韵》四川省绵阳市博物馆藏汉代精品文物展在市博物馆开展。展出陶器、漆木器、青铜器等文物114件(套),反映了蜀汉地域特色、文化特色和民族特色。

张昊宇 摄

电影版《爱很美味》4月15日上映

爆款高分剧集《爱很美味》的电影版将于4月15日正式跟观众见面,该片延续了剧版的剧情,仍由原班人马打造。4月8日,该片在北京举行路演,导演陈正道和许肇任携主演李纯、张含韵、王菊、尹浩宇、张帆、周澄奥等现身映后环节,和观众互动。

影片讲述了相识多年的“美味三姐妹”在爱情与职场双重挑战下的成长故事。李纯饰演的刘净意外发现男友姜山木使用约会软件,信任危机一触即发,而新角色向东流是否是此刻拯救她的良药?张含韵饰演的方欣升级为“职场妈妈”,可“新手爸爸”张挺过于紧张关心,让方欣倍感窒息。王菊饰演的夏梦在职场面临全新挑战,不仅被男友陆斌误会阴阳怪气,面对“高颜值”甲方更有些束手无策。三支故事线各具特色,令人期待。

剧版《爱很美味》的成功直接促成了

电影版的诞生。在片中仍旧饰演“美味三姐妹”的李纯、张含韵、王菊也更默契了。李纯爆料,她们三个人有一个群,名字叫“塑料钢铁姐妹”,张含韵则笑言,三人有时会集体吐槽导演。“刚开始拍剧版的时间比较短,而且也不是奔着交朋友去的,只要‘江湖留一线,日后好相见’就行。”张含韵说,慢慢地她们发现女生之间有很多可以互相分享和帮助,“尤其想跟导演提意见的时候,一个人不敢,三个人胆子更大。”

片中的“男人们”还现场比拼才艺,争取在下一季的故事里能有更多戏份。导演陈正道则表示,市场上80%的电影都以男性为主角,《爱很美味》则重在展现都市女性的生活和情感。他向片中的男演员表示感谢,“他们的演技都很好,不管戏份,不管角色是正面、负面,他们支持了《爱很美味》的诞生。”

据《北京日报》

喜剧电影《超能一家人》终于定档

“我还能再相信你一次吗!”“能!”借着沈腾和艾伦在定档预告片中的一问一答,“开心麻花”出品的喜剧电影《超能一家人》宣布,影片将于今年7月21日全国上映。这部曾在2021年宣布要于2022春节档上映的电影,在“鸽”了观众一年多后,终于要在2023暑期档亮相了。

作为开心麻花的“正牌军”电影作品,《超能一家人》由《羞羞的铁拳》导演宋阳执导,“开心麻花”两大主力艾伦、沈腾联合主演。公开信息显示,电影《超能一家人》讲述了早已离家出走的郑前(艾伦饰),回老家喀西契克参加爷爷葬礼,却意外发现他们一家人只要在一起就能触发超能力。与此同时,郑前遭遇邪恶市长乞乞科夫(沈腾饰)抢夺自己开发的APP。郑前被迫和超能力家人团结起来,共同抵抗乞乞科夫。

据片方此前发布的资料,《超能一家人》在制作上创下了“开心麻花”的历史之最。国内外辗转六地取景,拍摄期长达170余天,全片特效镜头超过1700个,“大片”范儿十足。

据极目新闻 戎钰

该片原定于2022年大年初一上映,也毫无悬念地被院线、影院认定为2022春节档的“一哥”。但临近上映时,《超能一家人》剧组突然发布致歉信,表示由于“后期制作工作量巨大”,该片无法按期完成所有制作工作,“只能遗憾地取消原定于2022年2月1日的公映安排”。剧组在信中并未透露具体新档期,只表示与观众“择日再见”。

过去一年多,影迷多次呼唤《超能一家人》早点上映,并提议了“2022暑期档上映”“进军2023春节档”等多个重要档期。但直至4月8日,“开心麻花”粉丝们的脸上终于有笑容了。

在片方4月8日发布的定档预告片中,开篇就打出了开心麻花电影、艾伦、沈腾三个“大名”,既确认了自己是“开心麻花亲儿子”的身份,也为担心影片“含腾量”不高的观众送上定心丸。而预告片的最后一个镜头,则留给了经过特效化装变成“乞乞科夫”的沈腾,他深情地说“我等你”,间接向观众发出了邀请。

据片方此前发布的资料,《超能一家人》在制作上创下了“开心麻花”的历史之最。国内外辗转六地取景,拍摄期长达170余天,全片特效镜头超过1700个,“大片”范儿十足。

在为期三天的比赛中,参赛选手展现武术技艺,共享武术文化魅力。据悉,山西大学武术教学训练始于1951年建系之初,在学校历次对外文化交流、世界武术巡演、中国武术传播等活动中尽显风采。2019年,“山西大学——形意拳”获批山西省优秀传统文化艺术教育基地。2021年,武术与民族传统体育专业获批山西省一流本科专业。山西大学武术队多次征战全国以及山西省学生武术锦标赛,自2018年开始蝉联山西省学生武术锦标赛团体冠军。在2019年中国大学生武术锦标赛中夺得2金、4银、4铜。

中国篮球名人堂入堂仪式举行

据新华社天津4月9日电 9日,2022

年中国篮球名人堂入堂仪式在天津举行,15位“特别致敬人物”、9位举荐入堂人物以及优秀集体——“新中国篮球运动杰出贡献奖(五十杰)”荣膺名人堂成员。

入堂仪式在中国现存最早的室内篮球馆之一,天津青年会南开区东马路会所旧址举行,中国篮球名宿、各界代表共七十余位嘉宾共同见证了中国篮球史上这一里程碑式事件。

入堂仪式上,张伯苓等15位对中国篮球有杰出贡献的人士以“特别致敬人物”入堂,其中张长禄、程世春和杨伯镛三位老前辈通过视频送出寄语。宋晓波、蒋兴权等举荐入堂人物接受了象征中国篮球至高荣誉的名人徽章。

优秀集体——“新中国篮球运动杰出贡献奖(五十杰)”获奖成员代表吴忻水、黄频捷、郭永林、张力军、匡鲁彬、王非、王芳、李昕与多位已故名人堂成员家属代表

也应邀出席了本次入堂仪式。

据中国篮协介绍,此次中国篮球名人堂举荐活动由提名、推举和终审三个阶段构成。经过提名委员会100家篮球机构、推举委员会500位现役运动员、退役运动员、教练员、裁判员、媒体人等篮球领域从业者代表的先后提名和推举,在近600位获得被举荐资格的中国篮球人中产生了16人的推举名单,并由终审委员会确定了最终的9人入堂名单。根据相关评选规程,包括姚明、宫鲁鸣在内的现任中国篮球协会领导成员不在提名名单之列。

9名举荐入堂人物为:穆铁柱、胡卫东、刘玉栋、王治郅(男运动员);宋晓波、丛学娣、郑海霞(女运动员);蒋兴权、许利民(教练员)。

15名“特别致敬人物”为:张伯苓、舒鸿、董守义、宋君复、唐宝堃、牟作云、张子沛、张长禄、余邦基、杨福鹿、程世春、陈文彬、白金申、钱澄海、杨伯镛。

北京今年计划举办5项国际赛事

据新华社北京4月9日电 在9日举

行的第三届京张全季体育旅游嘉年华新闻发布会上,北京市体育局副局长孟强华介绍,北京市2023年计划举办5项国际级赛事活动,充分利用“双奥之城”体育旅游资源,助力京张体育文化旅游带建设。

据了解,计划举办的5项国际级赛事活动包括2023-2024赛季国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛、北京国际长跑节——北京半程马拉松、北京马拉松、中国网球公开赛、国际马联场地障碍世界杯中国联赛。

今年3月底至4月初,2022-2023赛季全国短道速滑冠军赛、全国速度滑冰青年锦标赛分别在首都体育馆和国家速滑馆“冰丝带”举行,高水平体育赛事持续激发

大众参与冰雪运动的热情。

孟强华表示,北京市2023年还将举办全国滑冰U系列中小学校际联赛、全国桥牌俱乐部杯锦标赛、全国航空模型邀请赛、全国航海模型积分赛等多项全国性赛事活动,以及首届京津冀户外运动产业发展峰会、2023年京张体育文化旅游带发展论坛等产业活动。

据悉,第三届京张全季体育旅游嘉年华以“体旅融合新场景 户外运动新地标”为主题,将于7月1日至2日在河北省张家口市崇礼区富龙四季小镇举办,系列活动贯穿全年,通过整合京张体育文化旅游带资源,促进体育旅游消费和区域协同发展。

法甲中国首个青训中心重庆揭牌

新华社重庆4月9日电(记者 伍鲲鹏)在9日重庆举行的中国(悦来)2023体教融合大会上,法国足球甲级联赛中国首个青训中心揭牌,这也代表着法甲在海外首个针对青少年体育项目落地重庆。

法国职业足球联盟旗下赛事包括法国足球甲级联赛、法国足球乙级联赛、法国超级杯等。法甲中国首个青训中心成立后,将充分利用其资源组织教练培训,并共同开发针对中国青少年的足球训练课程和夏

令营等活动,积极推动中法足球交流。

法国职业足球联盟商业合作及全球发展总监约安·戈丁在视频致辞中说,法甲中国首个青训中心是由法国职业足球联盟与重庆悦来投资集团共同打造,未来将把法甲足球青训的成功经验和先进体系带到重庆,让中国的孩子们充分体验到足球带来的乐趣。希望这一项目能成为他们职业生涯的一个起点,并成为中法合作共建足球青训中心的标杆项目。

亚洲摔跤锦标赛中国队获一银一铜

据新华社北京4月9日电 2023亚洲摔跤锦标赛9日在哈萨克斯坦首都阿斯塔纳开幕。首个比赛日中,中国队选手孟令哲获得男子古典式摔跤130公斤级亚军,刘瑞在男子古典式摔跤77公斤级摘铜。

孟令哲在男子古典式摔跤130公斤级决赛的对手是2022年世锦赛银牌得主、伊朗选手米尔扎扎德。米尔扎扎德在上、下半场分别收获一个对手消极罚分,孟令哲虽然在两个跪撑中防守出色,没有让米尔扎扎德再获得技术分,但他始终无法在比赛中找到较好的进攻机会,最终以0:2不敌对手,收获银牌。

男子古典式摔跤77公斤级铜牌赛中,面对东道主选手扎德拉耶夫,刘瑞在开场后迅速展开进攻,通过一记转移和抱膝滚桥获得4分,扎德拉耶夫随后两次将刘瑞推出界外,由此获得两分;下半场,刘瑞抵挡住了扎德拉耶夫的猛烈进攻,终场时虽然哈萨克斯坦队提出判罚挑战,但裁判判定挑战失败,最终刘瑞以5:2收获胜利。

另一名闯入铜牌赛的中国队选手张海峰以0:9不敌东道主选手贝克博拉托夫,遗憾无缘男子古典式摔跤55公斤级奖牌。

本届亚锦赛10日将进行男子古典式摔跤60、67、72、82、97公斤级的角逐。